

Allergénmentes nyilatkozat

Allergén információk az (EU) 1169/2011 rendelet szerint - II. melléklet

II. MELLÉKLET – Allergiát vagy intoleranciát okozó anyagok vagy termékek;

	Anyagok	Jelenlévő Igen/Nem
1	Glutént tartalmazó gabonafélék, nevezetesen: búza, rozs, árpa, zab, tönköly, kamut vagy ezek hibridizált törzsei és termékei.	Nem
2	Rákfélék és a belőlük készült termékek.	Nem
3	Tojás és abból készült termékek.	Nem
4	Hal és abból készült termékek.	Nem
5	Földimogyoró és abból készült termékek.	Nem
6	Szójabab és a belőle készült termékek.	Nem
7	Tej és abból készült termékek (beleértve a laktózt is)	Nem
8	Diófélék, nevezetesen: mandula (<i>Amygdalus communis</i> L.), mogyoró (<i>Corylus avellana</i>), dió (<i>Juglans regia</i>), kesudió (<i>Anacardium occidentale</i>), pekándió (<i>Carya illinoensis</i>) (Wangenh.) K. Koch), brazil dió (<i>Bertholletia excelsa</i>), pisztácia (<i>Pistacia vera</i>), makadámia vagy queenslandi dió (<i>Macadamia ternifolia</i>), kókuszdió (<i>Cocos nucifera</i> L. (<i>Arecaceae</i> (alt. <i>Palmae</i>))) és ezekből készült termékek.	Nem
9	Zeller és a belőle készült termékek.	Nem
10	Mustár és abból készült termékek.	Nem
11	Szezám és abból készült termékek.	Nem
12	Csillagfürt és termékei.	Nem
13	Puhatestűek és belőlük készült termékek.	Nem
14	Kén-dioxid és szulfidok 10 mg/kg-nál nagyobb koncentrációban SO ₂ -ban kifejezve.	Nem ⁽¹⁾

(1) SO₂: A termékeinkben lévő SO₂-maradék kevesebb, mint 10 mg/kg.

A keresztszennyeződés megelőzése:

A folyamat során nem használunk olyan tárgyat, amely keresztszennyeződés veszélyét okozza. Allergénkezelő rendszer szerint, beszállítóinktól megkapjuk az „allergénmentes nyilatkozatot”.

Az alkalmazott allergénkezelési rendszer minden munkatársa időszakos képzésben részesült A Kévés Béla Kft részéről. Ezenkívül a gyártósor teljesen el van szigetelve a többi gyártósortól, ami zárt és folyamatos rendszer. Így nem áll fenn a keresztszennyeződés veszélye.

Nyilatkozat

A fenti információk alapján kijelentjük, hogy az általunk gyártott termékek A Kévés Béla Kft-nél allergénmentesek.

A jelen nyilatkozat mindaddig érvényes, amíg további tájékoztatást vagy értesítést nem küldünk Önnek, mint (ügyfélnek).

Ha bármilyen pontosításra van szükség, forduljon a Kévés Béla kft képviselőjéhez a Minőségbiztosítási és Ellenőrzési Osztályhoz.

Soltvadkert 2024. 11. 06.